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ATA DA DÉCIMA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA 
DÉCIMA NONA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CORDEIRÓPOLIS, REALIZADA 
EM 27 DE MAIO DE 2025. 

Aos vinte e sete dias do mês de maio de dois mil e vinte e cinco reuniu-se a Câmara Municipal 
de Cordeirópolis no Plenário "Vereador Irio Alves", do Edifício "Dr. Cássio de Freitas Levy", a 
partir das dezenove horas e nove minutos, para a realização da décima sétima sessão 
ordinária, da primeira sessão legislativa, da décima nona legislatura, sob a presidência do 
vereador Paulo Cesar Morais de Oliveira, sendo secretários os vereadores Diego Fabiano de 
Oliveira e Deize Cristina Bettin Carron, substituindo o titular. Feita a verificação eletrônica 
de presença, a ela responderam os seguintes vereadores: Deize Cristina Bettin Carron, Diego 
Fabiano de Oliveira, José Antonio Brás da Silva, José Antonio Rodrigues, Paulo César Morais 
de Oliveira, Rozimar Rodrigues de Oliveira, Sidnei Gâmbaro e Vilson Natal Caleffi, ausente o 
vereador Valmir Sanches em missão oficial. Havendo número legal, foi aberta a sessão. Feita 
nova verificação, constavam os mesmos vereadores. Havendo número legal, iniciou-se a 
Ordem do Dia, onde estava prevista a deliberação das seguintes proposituras: Projeto de 
Lei Complementar nº 13/2025, do Executivo Municipal, que dispõe sobre a formulação da 
Política Municipal de Apoio ao Empreendedorismo (PMAE), cria o Grupo Integrado de Apoio 
Permanente ao Empreendedorismo (GIAPE) e a Conferência Municipal de Empreendedorismo 
de Cordeirópolis (CMEC), conforme especifica e dá outras providências. O Sr. Presidente disse 
que o projeto é importante e parabenizou a secretaria pelo projeto, dizendo que os 
empreendedores geram empregos e são fundamentais para o crescimento do Município. Em 
votação eletrônica, recebeu votos favoráveis dos vereadores Deize Cristina Bettin Carron, 
Diego Fabiano de Oliveira, José Antonio Brás da Silva, José Antonio Rodrigues, Rozimar 
Rodrigues de Oliveira, Sidnei Gâmbaro e Vilson Natal Caleffi e foi aprovado. Projeto de Lei nº 
14/2025, do vereador Diego Fabiano de Oliveira, que institui no Calendário Oficial de 
Eventos do Município de Cordeirópolis o “Dia Municipal do Passinho Flashback”. Em 
discussão, Diego Fabiano fez sua saudação habitual, dizendo que pensou em montar o 
projeto, inspirado no que existe em Santa Gertrudes, dizendo que é uma “política pública de 
qualidade” para as pessoas, lembrando que ele foi massacrado e zombado pelas redes sociais, 
confirmando que o projeto é importante na vida dos participantes e por isso fez esta lei para 
valorizá-los, lembrando que ele começou com a ex-vereadora Sandra Santos e que espera que 
outras danças continuem dando qualidade de vida para as pessoas, dizendo que sua missão é 
brigar para promover qualidade de vida para as pessoas, como foi o “passinho”, 
especialmente para mulheres e pessoas idosas. Pediu apoio para aprovação, a fim que este 
movimento seja celebrado nas próximas festividades do Município. Falou que lutou pelo 
movimento e tem certeza que o projeto será aprovado, mandando um abraço para o 
Carlinhos agradecendo pela participação, bem como para todos os componentes. O Sr. 
Presidente disse que temos que valorizar o que faz bem e faz a diferença na vida das pessoas, 
elogiando os participantes e dizendo que a homenagem é merecida, parabenizando pela 
iniciativa e seus componentes. Em votação eletrônica, recebeu votos favoráveis dos 
vereadores Deize Cristina Bettin Carron, Diego Fabiano de Oliveira, José Antonio Brás da 
Silva, José Antonio Rodrigues, Rozimar Rodrigues de Oliveira, Sidnei Gâmbaro e Vilson Natal 
Caleffi e foi aprovado. Foi suspensa a sessão para registro fotográfico com os participantes. 
Reaberta a sessão, seguiu-se ao Projeto de Lei nº 19/2025, do vereador Paulo Cesar Morais 
de Oliveira, que institui a campanha permanente “Animal não é coisa”, que visa conscientizar 
sobre a importância do respeito, cuidado e proteção aos animais no Município de 
Cordeirópolis e dá outras providências. O Sr. Presidente agradeceu a sua equipe pela ajuda no 
projeto, dizendo que o animal não é coisa e o projeto trata de campanha com ações como 
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incentivo à doação responsável e combate aos maus tratos com divulgação das penalidades 
legais. Não houve discussão. Em votação eletrônica, recebeu votos favoráveis dos vereadores 
Deize Cristina Bettin Carron, Diego Fabiano de Oliveira, José Antonio Brás da Silva, José 
Antonio Rodrigues, Rozimar Rodrigues de Oliveira, Sidnei Gâmbaro e Vilson Natal Caleffi e foi 
aprovado. Projeto de Lei nº 16/2025, do vereador Sidnei Gâmbaro, que institui o “Dia 
Municipal das Altas Habilidades e Superdotação no Calendário Oficial de Eventos do 
Município de Cordeirópolis”. Em discussão, o autor fez sua saudação habitual, lendo a 
justificativa da propositura. Falou que este projeto visa proporcionar a estas crianças 
igualdade de aprendizado com o encaminhamento para um futuro brilhante; disse que se 
apaixonou pelo tema e sentiu a necessidade de apresentar este projeto em benefício destas 
crianças, que poderão ser prejudicadas se nada for feito desde já, e elas depende de nós para 
ter um futuro brilhante, já que ele “vestiu a camisa” e estamos falando de crianças que pode 
ser ajudadas e terem um futuro melhor, no que depender dele. Disse que tem certeza da 
aprovação do seu projeto e que fará de tudo para que seja executado, dando às crianças o 
que precisarem para que sejam algo na vida, sem passar dificuldades, com acompanhamento, 
e fará o que estiver ao seu alcance. Diego Fabiano parabenizou o autor, perguntando se é o 
primeiro projeto dele; falou que a instituição de “dias municipais” visa colocar luz sobre os 
temas, dando um olhar com mais cuidado e carinho; falou que teve oportunidade de conhecer 
e parabeniza a luta dos responsáveis, dizendo que o trabalho exige ação de diversas 
entidades para beneficiar pais e crianças, parabenizando pela proposta e esperando que seja 
o primeiro passo nesta iniciativa. O Sr. Presidente elogiou o projeto. Em votação eletrônica, 
recebeu votos favoráveis dos vereadores Deize Cristina Bettin Carron, Diego Fabiano de 
Oliveira, José Antonio Brás da Silva, José Antonio Rodrigues, Rozimar Rodrigues de Oliveira, 
Sidnei Gâmbaro e Vilson Natal Caleffi e foi aprovado. Projeto de Lei nº 21/2025, do 
vereador Sidnei Gâmbaro, que altera dispositivos da Lei nº 2264, de 30 de junho de 2005, que 
institui o Programa Dinheiro Direto na Escola no âmbito o Município de Cordeirópolis 
(PDDEM). Em discussão, o autor disse ter ficado emocionado com a aprovação do projeto, 
parabenizou a “turma do passinho”, lembrando de pessoas de sua época de adolescência; 
falou que o recurso é repassado mensalmente pela Prefeitura para manutenção das escolas e 
atualmente caso não seja utilizado, o saldo precisa ser devolvido e seu projeto permite que o 
valor seja reservado para ser utilizado no futuro, garantindo planejamento e eficiência na 
aplicação dos recursos. Disse que a escola tem um projeto maior que é prejudicado pela 
devolução, e está propondo que o valor seja acumulado para ser utilizado no futuro, sendo 
feita a prestação de contas e pode ser devolvido no fim do ano caso não seja usado pela 
escola. Em votação eletrônica, recebeu votos favoráveis dos vereadores Deize Cristina Bettin 
Carron, Diego Fabiano de Oliveira, José Antonio Brás da Silva, José Antonio Rodrigues, 
Rozimar Rodrigues de Oliveira, Sidnei Gâmbaro e Vilson Natal Caleffi e foi aprovado. Foi 
suspensa a sessão para registro fotográfico. Projeto de Decreto Legislativo nº 2/2025, do 
vereador Vilson Natal Caleffi, que concede o título de Cidadão Cordeiropolense ao professor 
Marcos Pinheiro da Silva. Em discussão, o autor disse que o homenageado é o “Marquinhos do 
Ginásio de Esportes”, muito querido na cidade, pedindo a aprovação do seu projeto devido à 
história dele na cidade, sendo uma pessoa ímpar, um ser humano espetacular, trabalhando 
há mais de vinte anos na área, pedindo aos colegas a aprovação do projeto. O Sr. Presidente 
parabenizou pelo projeto, pois todos conhecem o trabalho que ele executa com amor e 
carinho, um excelente profissional que merece a homenagem e será uma honra entregar este 
título a ele. Em votação eletrônica, recebeu votos favoráveis dos vereadores Deize Cristina 
Bettin Carron, Diego Fabiano de Oliveira, José Antonio Brás da Silva, José Antonio Rodrigues, 
Paulo César Morais de Oliveira, Rozimar Rodrigues de Oliveira, Sidnei Gâmbaro e Vilson 
Natal Caleffi e foi aprovado. Moção nº 12/2025, do vereador Diego Fabiano de Oliveira, que 
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apela aos Correios para a regularização da entrega de correspondências e encomendas no 
Pátio da Estação. Em discussão, o autor disse que “água mole em pedra dura, tanto bate até 
que fura”, pois desde o outro mandato vem buscando regularizar a entrega e recebimento de 
correspondências no local, sendo que outros pontos da cidade também existem problemas, 
como o Santa Rita, pois não existe CEP para estes locais e está encaminhando para tentar 
arrumar esta situação, que considera injusta, afetando os moradores há mais de dois anos, 
que têm de colocar o CEP da agência postal. O Sr. Presidente disse que espera que os Correios 
atendam a reivindicação da população, mesmo enfrentando uma grave crise de gestão, e que 
irá continuar a cobrar até que o problema seja resolvido. Em votação eletrônica, recebeu 
votos favoráveis dos vereadores Deize Cristina Bettin Carron, Diego Fabiano de Oliveira, José 
Antonio Brás da Silva, José Antonio Rodrigues, Rozimar Rodrigues de Oliveira, Sidnei 
Gâmbaro e Vilson Natal Caleffi e foi aprovado. Moção nº 13/2025, do vereador Diego 
Fabiano de Oliveira, que apela à Rumo Logística para realização de obra de escoamento na 
linha férrea nas proximidades do Jardim Progresso. Em discussão, o autor disse que é uma 
briga com outra empresa, mostrando imagens do problema, já que a empresa vem alterando 
a sua linha férrea e realizou um “serviço porco” próximo à Rua Vereador Armando Pinke, sem 
o escoamento adequado de água, parando no leito e causando transtorno aos moradores 
próximos, e por isso está pedindo que faça um serviço decente para corrigir a situação. Em 
votação eletrônica, recebeu votos favoráveis dos vereadores Deize Cristina Bettin Carron, 
Diego Fabiano de Oliveira, José Antonio Brás da Silva, José Antonio Rodrigues, Rozimar 
Rodrigues de Oliveira, Sidnei Gâmbaro e Vilson Natal Caleffi e foi aprovado. O Sr. Presidente 
informou que recebeu durante a tarde o Requerimento nº 20/2025, do vereador Vilson 
Caleffi, solicitando urgência especial ao Projeto de Lei nº 24/2025, do Executivo, que dispõe 
sobre a reorganização do Conselho Municipal dos Direitos da Pessoa Idosa. O Sr. Presidente 
disse que a aprovação é necessária devido à realização da Conferência Municipal sobre o 
assunto no próximo dia 30. Em discussão, nenhum vereador se manifestou. Em votação 
eletrônica, recebeu votos dos vereadores Deize Cristina Bettin Carron, Diego Fabiano de 
Oliveira, José Antonio Brás da Silva, José Antonio Rodrigues, Rozimar Rodrigues de Oliveira, 
Sidnei Gâmbaro e Vilson Natal Caleffi e foi aprovado. Em seguida, foi suspensa a sessão para 
emissão do parecer pelo Relator Especial nomeado pela Presidência. Reaberta, seguiu-se à 
deliberação sobre o Projeto de Lei nº 24/2025, do Executivo, que dispõe sobre a 
reorganização do Conselho Municipal dos Direitos da Pessoa Idosa. O Sr. Presidente reiterou 
a necessidade de aprovação do projeto devido à realização da conferência da área, 
destacando a nova composição do conselho e suas funções. Em discussão, nenhum vereador 
se manifestou. Em votação eletrônica, recebeu votos favoráveis dos vereadores Deize Cristina 
Bettin Carron, Diego Fabiano de Oliveira, José Antonio Brás da Silva, José Antonio Rodrigues, 
Rozimar Rodrigues de Oliveira, Sidnei Gâmbaro e Vilson Natal Caleffi e foi aprovado. 
Encerrada a Ordem do Dia e aberto o Expediente, foi deliberada a ata da 16ª sessão 
ordinária, realizada no último dia 20, aprovada pela unanimidade dos votantes. Foram 
recebidas as seguintes proposituras: Projeto de Lei nº 26/2025, da vereadora Deize Cristina 
Bettin Carron, que dá denominação de “Adriano Aparecido Bonzanino” à Rua 2 do Jardim 
Ricardo Levy. Após a leitura, a autora solicitou sua retirada. Requerimento nº 19/2025, da 
vereadora Deize Cristina Bettin Carron, que requer informações sobre o radar instalado na 
Avenida Vereador Vilson Diório, sentido Centro-Cascalho. Indicações nº 544/2025, dos 
vereadores Deize Cristina Bettin Carron, José Antonio Rodrigues, Paulo Cesar Morais de 
Oliveira, Sidnei Gâmbaro, Valmir Sanches e Vilson Natal Caleffi, que solicita prorrogação do 
Programa de Incentivo à Regularização Fiscal (Refis) até 30 de junho. Indicação nº 
545/2025, do vereador Valmir Sanches, que solicita manutenção dos pisos e revestimentos 
do PSF Lydia Benedicto da Cruz, no Jardim Progresso; nº 546 a 550/2025, do vereador 
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Vilson Natal Caleffi, que solicita manutenção das lâmpadas dos postes localizados no Distrito 
Industrial Santa Marina e Jardim Primavera, estudos para instalação de lombada na Rua São 
João Batista Scalabrini, no Bairro do Cascalho; instalação de iluminação no poste localizado 
na Rua do Barro Preto; troca das lâmpadas nas luminárias da Praça dos Ferroviários, no 
Jardim Primavera e na praça localizada na Rua Pedro Tonon, na Vila Botion; nº 551 e 
552/2025, do vereador Sidnei Gâmbaro, que solicita remoção dos descartes irregulares de 
lixo e entulhos acumulados em terreno da Rua Orlando Quintal, na Vila Barbosa e notificar 
proprietário do terreno para que construa muro de proteção e promova limpeza periódica, 
conforme legislação; nº 553/2025, do vereador Rozimar Rodrigues de Oliveira, que solicita 
instalação de bancos nas proximidades do playground do Centro Esportivo do Jardim 
Eldorado; nº 554 a 555/2025, do vereador José Antonio Brás da Silva, que solicita 
desobstrução do bueiro localizado entre as Ruas Uardi Abrahão de Campos Toledo e Cecilio 
Meneghin e retirada do lixo acumulado no entorno do CEI Milton Antonio Vitte, no Jardim 
São Francisco e conserto de parte da mureta do Lago União; nº 556 e 557/2025, do 
vereador José Antonio Rodrigues, que solicita colocação de lixeira na Rua do Barro Preto, em 
frente ao nº 802 e colocação de bicicletário defronte ao Salão Social do Cordeiro Clube. Não 
havia inscritos para a Tribuna Livre.  Encerrado o Expediente, foi aberto o prazo para 
inscrição dos interessados em participar da Explicação Pessoal, e após seu término, falaram 
os seguintes vereadores: Deize Bettin fez “indicação verbal”, em acréscimo à sua indicação 
anterior para instalação de um ramal na UPAM visando atender aos médicos, para que não 
precisem sair do consultório para pedir internação. José Brás fez sua saudação anual, falando 
sobre suas indicações: foi chamado pela situação do volume de água e mau cheiro num 
bueiro, além de depósito de lixo ao lado do centro de educação infantil; que passou pelo Lago 
União onde foi pedido o conserto da mureta; citou Indicação nº 13/2025 para conserto de 
calçada na Rua Carlos Gomes que até agora não foi atendida. Diego Fabiano falou que sua 
emenda de R$ 250 mil destinada inicialmente ao esporte após ligação do deputado Gambale 
foi remanejada para a saúde e irá se reunir com a Secretária para melhor utilização, dizendo 
que o deputado Jorge Caruso apresentou emenda para custeio dos professores de judô e 
reforma do local específico para a prática dos esportes, agradecendo os deputados pelo 
apoio. Vilson Caleffi disse que esteve no Haras Juruá em companhia da Secretária do Meio 
Ambiente e equipe do Bem Estar Animal, a convite do coordenador, parabenizando o 
estabelecimento pelo excelente trabalho. O Sr. Presidente disse que esteve no Centro de 
Convivência do Idoso verificando a preparação para os Jogos Municipais do Idoso. Informou 
que a Câmara receberá doações para a Campanha do Agasalho, inclusive “roupas para pets” 
do dia 2 de junho a 31 de julho, das 8 às 17 horas, elogiando o trabalho de sua equipe. 
Agradeceu a presença do “pessoal do passinho”. Informou que as correspondências dos 
parlamentares são encaminhadas por correio eletrônico durante a semana. Não havendo 
mais nada a ser tratado, o Sr. Presidente convocou os vereadores e vereadoras para a 
próxima sessão ordinária, que será realizada na terça-feira 3 de junho, a partir das 19 horas 
e encerrou a sessão, da qual foi lavrada a presente ata por mim, Paulo César Tamiazo, 
Analista Legislativo, nos termos do art. 171 do Regimento Interno.      

Paulo Cesar Morais de Oliveira
Presidente

                Deize Cristina Bettin Carron                             Diego Fabiano de Oliveira
                1ª Secretária em substituição                       2º Secretário
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Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Cordeirópolis. Para verificar as 
assinaturas, clique no link: 
https://cordeiropolis.siscam.com.br/documentos/autenticar?chave=7X73WMP7A8NWE47E, ou vá até o site 
https://cordeiropolis.siscam.com.br/documentos/autenticar e utilize o código abaixo para verificar se este documento 
é válido:

Código para verificação: 7X73-WMP7-A8NW-E47E
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